
Atunci, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
asupra sa) a spus: «Eu nu dau mâna cu femeile.
Cuvântul meu către o sută de femei este precum

cuvântul meu către o singură femeie.»”

Umaymah bint Ruqayqah (Allah să fie mulțumit de ea) a spus: „M-am dus la Profet
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) împreună cu un grup de femei din Ansar
pentru a-i face jurământul de credință. Am spus: «O, Trimis al lui Allah, îți jurăm credință

că nu vom asocia nimic cu Allah, nu vom fura, nu vom comite adulter, nu vom aduce
acuzații false pe care să le născocim (acuzații false de imoralitate sau adulter, aduse

fără dovezi) și nu ne vom opune ție în ceea ce este bine.» Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „În măsura în care puteți și aveți

capacitatea.” Am spus: „Allah și Trimisul Său sunt mai milostivi față de noi. Vino să-ți
depunem jurământul, o, Trimis al lui Allah!” Atunci, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) a spus: «Eu nu dau mâna cu femeile. Cuvântul meu către o sută de

femei este precum cuvântul meu către o singură femeie.»”
[Sahih (hadis autentic)] [رواه الترمذي والنسائي وابن ماجه]

Umaymah bint Ruqayqah (Allah să fie mulțumit de ea) a relatat că a venit la Profet (Pacea și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  împreună cu  un  grup  de  femei  din  Ansar  pentru  a-i
depune jurământul de credință, promițând că nu vor asocia nimic cu Allah, nu vor fura, nu
vor comite adulter, nu vor aduce acuzații false pe care să le născocescă (acuzații false de
imoralitate sau adulter) aduse fără dovezi și nu se vor opune lui în ceea ce este bine. Atunci,
Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „În măsura în care puteți și
aveți capacitatea.” Am spus: „Allah și Trimisul Său sunt mai milostivi față de noi. Vino să îți
facem jurământul printr-o strângere de mână, așa cum fac bărbații.” Atunci, Profetul (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Eu nu dau mâna cu femeile. Cuvântul meu
și jurământul meu de credință față de o sută de femei este precum cuvântul meu față de o
singură femeie.”
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